

В Курортном районе 1 сентября – это не только День знаний. Это еще и день рождения зеленогорского парка культуры и отдыха. В этот день любимый всеми жителями и гостями района парк отметил свое 57-летие со дня основания.

Главным и долгожданным событием прошедшего праздника стало открытие «Колеса обозрения». Высота нового аттракциона – 38 метров (на 10 метров выше прежнего). Из уютных кабин открывается отличный вид на Финский залив. Теперь красоты видовой панорамы смогут оценить и новобрачные Курортного района – им обещан бесплатный круг почета.

На концерте в честь двух праздников выступали артисты Санкт-Петербургской эстрады. Мальчишек, девчонок и юных школьников, а также всех жителей ждали не только игровая программа с сюрпризами и подарками, но и бесплатное катание на новом аттракционе.

Алена Абросимова



С КУРОРТНОЙ ВЫСОТЫ!

